

牡丹节开幕式开场秀《牡丹缤纷夜》大放异彩背后的感人故事

开场舞主演骨折仍带钢板坚持演出

第32届菏泽国际牡丹文化旅游节首次在夜间开幕,同时采取线下与线上直播相结合的形式进行,据不完全统计,当天有750万余名网友走进直播间观看,开幕式启动环节融合戏曲、武术、舞蹈、杂技等多种地方特色表演为一体,同时配以烟花、水火、无人机营造时尚潮流、气势磅礴的开幕式现场氛围,让观众和线上网友连连惊叹。其中,开场秀舞蹈《牡丹缤纷夜》更是让人印象深刻。

精彩演出的背后,少不了全体工作人员的辛苦付出,《牡丹缤纷夜》的主要舞蹈演员邱钰洋在排练期间因为力争完美,造成肋骨骨折,她没有选择卧床休息,而是将病情瞒下来,继续排练,最终

达到完美的舞蹈展示。

4月17日,牡丹晚报全媒体记者见到了邱钰洋,提起来这件事她感到特别有荣誉感,说不后悔自己的选择,最后呈现出的现场效果,让她的汗水和泪水没有白流。

“3月15日,我接到通知,将作为‘牡丹节’开幕式的舞蹈演员进行演出,特别开心。排练半个月后,我感觉自己右侧肋骨处有点疼,以为是肌肉拉伤,就没有太在意。”邱钰洋说,后来去了医院,确诊肋骨骨折,但她仍然坚持参加排练,医生无奈下就给开了点止痛药,并让她带上了钢板支架。

“当时距离开幕式的时间已经很近了,编导老师和同事知道后也都劝我休息,



邱钰洋



排练现场

但我不想放弃,因为我们付出了太多,我不想拖累大家,我相信自己可以坚持,于是我们对舞蹈进行了改编,最

终呈现出来的效果还是非常好的。”邱钰洋说,当她站到舞台上的那一刻,她完全忘记了疼痛。表演结束后,她

说特别荣幸参与这次的盛会,通过自己的努力为菏泽添一份彩,这是她作为菏泽人最值得骄傲的事情。

画家杜月涛连续35年来菏泽画牡丹

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 4月17日,在曹州百花园撑起一个画架,铺下一张宣纸,杜月涛俯下身子坐在马扎上,轻轻几笔,绿叶、红花跃然纸上。“菏泽的牡丹久负盛名,每次来菏泽都有不同的感觉。”自1987年开始,画家杜月涛每年花期都如约来菏泽写生画牡丹。

4月17日,曹州牡丹园内,从北京赶来的画家杜月涛,带着几名学生在花丛中写生。“又见面了。”杜月涛和记者打着招呼,每年花期,记者都会在牡丹园内见到他的身影。“花开至,花谢走,每年的谷雨时节,不论多忙,我都会来菏泽画牡丹。”说起对菏泽牡丹的感情,35年来,杜月涛每年花期如约而至,每年都有不同的感受,“菏泽



人热情好客,菏泽牡丹国色天香,菏泽的发展更是日新月异。”1987年,杜月涛第一次来菏泽,骑着自行车,从淄博老家来到牡丹园。“在百花园画牡丹,忘了时间,人都走了,看门的还等着我。作为一个山东人,我要画家乡的牡丹。”从此,杜月涛和菏泽牡丹结下了不解之缘。今年来牡丹园,他还

有一个重要的任务,就是给学生传道、授业、解惑。“跟杜老师在牡丹园写生,比在课堂上更有收获。”跟随杜老师学习的一个学生告诉记者。

“花开虽有期,但在我心中牡丹是开不败的,因为它开在了我的画纸上。”今年60岁的杜月涛说,只要还能跑得动,以后还来菏泽画牡丹。

公交人变身“红马甲”志愿者



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 4月16日,菏泽迎来了第二波赏花客流高峰,来自全国各地的赏花游客纷至沓来,在曹州牡丹园公交站点处,可以看到穿着红色马甲的志愿服务者忙前忙后为游客们提供帮助。为更好服务来自五湖四海的游客,自4月8日起,菏泽公交集团全体职工组成志愿者队伍,在菏泽城区的重点站点开展志愿服务活动。

“我去曹州古城,应该在哪儿坐公交车?”4月16日上午11点,曹州牡丹园东门站点聚集了不少等车的乘客,其中一名来自济南的王大娘询问。

“大娘,您应该去对面乘坐公交车,过马路的时候要注意安全。”穿着“红马甲”的志愿者耐心地回答道。

“请大家有序排队,注意安全,不要拥挤!”“上车前请把乘车卡和零钱准备好,带好随身物品,上车后请往里面走,看到老人和小孩请让座。”……在途经各大牡丹园

景区及客流密集换乘站点,总能看到一个个“公交志愿红”的活跃身影,他们都是来自菏泽公交集团的干部职工。

面对巨大的运输保障任务,公交干部职工值守现场调度,避免大面积滞留乘客,实现了外地赏花游客乘公交来得通畅,走得顺利,志愿者现场引导乘客有序乘车,热心解答乘客疑问,同时也为一些出行不便的乘客提供贴心乘车服务。

“第一次来菏泽,对于公交车的换乘出行不熟悉,没想到还有专门的志愿者为我们指路,很贴心。”来自江苏的游客张先生说,这样的服务让他对菏泽有了更好的印象。

据了解,面对激增的赏花客流,从4月8日起,菏泽公交集团持续组织公交职工在火车站、西客站、义乌、三角花园及曹州牡丹园东门等重要站点开展志愿服务活动,用实际行动为乘客营造一个安全畅通、文明有序、和谐礼让的乘车环境,争当文明使者,增辉牡丹花城。

综合行政执法专项检查护航牡丹节会 让游客玩得开心吃得放心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霁) 为服务好牡丹节会,全面营造放心消费环境,节会期间,鲁西新区综合行政执法局聚焦市场秩序,不断加大执法力度,持续对辖区内的宾馆酒店开展专项检查,全面护航消费者权益。

在各宾馆酒店,执法人员重点对证照公示、健康证明、餐饮服务、操作间、消毒设施以及食品索证索票等各项食品安

全制度落实情况进行现场检查,详细询问了酒店食品原材料的采购渠道,督促经营者落实食品安全主体责任,严把食品安全关,让游客在菏泽玩得开心、吃得放心。

行动中,执法人员还开展了价格监管和“餐饮浪费”检查,督促餐饮服务经营者明码标价,不哄抬物价、随意涨价;积极推广“小份菜”“半份菜”“网络点餐明示食品重量”等做

法,在醒目位置张贴反食品浪费标识,以醒目方式提示消费者适量点餐、主动提供打包服务等。

执法人员向广大消费者倡议,在点餐时要根据用餐人数合理点餐,坚决抵制浪费,实行“光盘行动”。以应季食材为主,避免食用新奇食物、野味等高风险食品,提倡使用公筷、公勺分餐,减少交叉污染。